

# 志為人醫 為醫守護 愛

全國首創醫療人文直播節目



文 / 程玟娟、曾慶方  
攝影 / 謝自富、陳其陣、曾慶方、楊國濱、程玟娟

由大愛電視台花蓮中心製作，花蓮慈院全力配合的「志為人醫守護愛」現場直播節目，於六月十九日開始到九月二十九日晚間一共完成了七十五集的溫馨演出。為了感恩人文志業與醫療志業同心協力，圓滿完成這七十五集超越可能的任務，九月二十九日曾參與過志為人醫守護愛節目的大愛同仁與醫護人員齊聚錄影現場，一同紀念圓滿交棒給台北慈院的感恩慶功茶會。

### 花蓮圓滿七十五個溫馨夜

晚上七點三十分，花蓮中心的錄影現場高朋滿座，面對錄影台右側，架設了大投影布幕，反覆播放著這三個多月來受訪醫護人員們的畫面。而錄影現場邊

角還排了長長的L形桌，上頭擺滿了醫院總務室準備的各式豐盛餐點與水果。入口處還有大愛台同仁列隊拍手唱歌，歡迎醫護同仁們的到來。當然，這場人文、醫療志業共同圓滿完成的節目慶功宴，也一一收錄進大愛台的鏡頭裡面。

這個溫馨的感恩慶功宴，不只人文、醫療志業兩位副總到場致意，醫護同仁們也帶了家人一同來慶祝。現場就有眼角膜移植專家李原傑醫師、小兒科朱紹盈醫師伉儷；自請到玉里慈院服務的骨科吳坤佶醫師帶著小女兒來參加；大腹便便的陳美慧護理長也牽著七歲的女兒一同出席；外科何冠進醫師在未婚妻甜蜜陪伴下前來。另外，當家主持人品管中心李毅執行長的太太及兩位寶貝女兒



花蓮慈院準備了小禮物，感謝大愛台花蓮中心志為人醫節目製作團隊二個多月來的努力與成果。



大愛台獻上一幅超大海報給花蓮慈院，呈現出每位受訪醫護人員的童年照片，饒富趣味。

終於現身會場，為他加油打氣。

回想起「志為人醫守護愛」在花蓮開播前，花蓮慈院與大愛花蓮中心由大林慈院團隊與大愛大林中心的手中，接下傳播醫療之愛的棒子。每天將醫護人員笑淚交雜的生命故事與溫馨醫病情，於周一至週五晚間九點三十分至十點，現場傳播到全球，call in的觀眾來自全世界看得到大愛台的地方。而後原本六十五集的現場直播超級任務，宣佈延長為七十五集的不可能任務。醫護與行政團隊在每日繁忙的工作結束之後，還要參加晚間的直播節目，雖然累，卻累的很甘願，因為大愛團隊用心製作，總是讓「現場觀眾」長達三個半月的時間，不只要感恩鏡頭前的主角與主持

人，更感恩沒有現身螢幕，卻天天出現在直播現場的護理與行政加油團隊。

### 慈院、大愛台互道感恩

晚會由花蓮中心召集人，也是本節目的製作人蕭菊貞導演，及李毅醫師共同主持。李毅感恩的向在座醫護同仁表示，如果「志為人醫守護愛」這節目有可看性，那都是在座每個人的功勞。蕭導演並介紹「志為人醫守護愛」幕後功臣，全體製作團隊的成員與大家認識。同時並感恩節目團隊、感恩花蓮醫護團隊一起完成這美好的呈現。

會中蕭導演並獻上一幅別上超大蝴蝶結的鑲框海報，海報裡頭有一張張受訪醫護人員小時候的照片，贈給花蓮慈

院。而為了感恩大愛台這些日子來的付出，慈院也製作了一張海報贈給「志為人醫守護愛」節目。海報裡大大的「志為人醫守護愛」七個字，字裡頭也排滿了所有曾參與過節目的大醫王與白衣大士加油團的照片。

而節目的靈魂人物、三個月來幾乎沒時間吃晚餐的執行製作人林大欽分享表示：「一個人做不了什麼事，都是團隊一起完成的。只要大家集合在一起，我們就可以做很多事。」

## 以人為本的醫療節目 各單位合心投入

人文志業執行長王端正副總執行長表示，在花蓮播出的「志為人醫守護愛」

節目不僅讓醫學大眾化、知識平民化、專業普遍化、醫病拉近化，而且節目帶入慈濟人文，讓社會大眾真實了解什麼是以人為本的醫療，所以能創下這麼好的收視紀錄。

林碧玉副總執行長致詞時表示，感恩上人把原有的「慈濟與您健康有約」節目改版之後，清楚的定位為「志為人醫守護愛」，讓這個節目成為醫師集合交心的地方。林副總感恩林欣榮院長幾乎集集親自接call in，除非他人不在花蓮；感恩李毅主任用心發揮主持功力；感恩最佳補位的大補手復健科梁忠詔主任在幕後默默支持，讓總院人人合心的氛圍在節目中展現出來。節目能展現出醫療的真善美，還要感謝人文志業的付



各單位不分你我的共同投入成就了七十五個溫馨夜晚，將花蓮慈院的醫療人文傳遞給螢幕前的觀眾；在這最後一集的晚上眾人齊聚，畫下順利圓滿的句點，也將傳承的使命交給台北慈院。

出；另外還要感恩精舍師父們經常送點心補充大家的能量。林副總又表示，「志為人醫守護愛」節目最讓她印象深刻的是幫忙錄製旁白的林大欽執行製作人，他那磁性而感性的聲音讓節目加分不少。

接著蕭導演也表示，感恩靜思書軒同仁爲了配合節目錄影而敞開書軒大門；感恩多媒體組黃文欽師兄製作現場美美的海報；也感恩醫療志業發展處公傳室每天來爲醫護團隊拍照紀錄。李毅再補充感恩，感恩在座前來參加直播的大愛王與白衣大士，感恩醫務部曹寧求師姊每天爲聯絡接聽call in的八大醫而奔忙。

報到率最高的林院長分享表示，感恩七十五個無謂風雨的夜晚，原本以爲不可能完成的call in任務，在各科室醫師互相支援力挺，圓滿了七十五個溫馨夜，除了與觀眾在call in中溫馨交談外，也是每晚近二十位醫院同仁、大愛台同仁的溫馨交流時刻，更凝聚醫療人文。林院長提起王志鴻副院長的八句慈母表示，「孩子，我們把你交給上人，你要當一位好醫師，請放心我們會顧好自己」時，語帶哽咽，幾乎無法說話。知情的台下同仁也跟著紅了眼眶，因爲林院長的雙親也是白髮蒼蒼住在南部鄉下，每次上人行腳到附近，他們都會去探望上人，告訴上人，他們很會照顧自己，只希望愛子能當一位好醫師，認真搶救病患！

## 成就良醫良護 台北慈院接續上演

王志鴻副院長則因參與志為人醫節目，而自省「四十九歲了，我到底做了什麼？穿白袍至今稱職否？」透過接call in電話，他了解民眾對衛教的需求，希望院內的衛教可以再多做一些；感恩自己很好命不必煩惱父母的健康，感恩老天爺給了他健壯身體。

即興詩聖鄭立福醫師一上台，便馬上分享了剛剛在台下所做一首感恩大愛台同仁的打油詩：「大愛台裡幾度見，醫院刀房處處現，安撫心情莫緊張，成



功榮耀默貢獻。」接著才分享昨天受大愛台之邀所做的一首醫師參與錄影的打油詩：「志醫剖析探究竟，善緣分享來入鏡，親恩回首動深情，盼病離苦達佛境。」

護理部章淑娟主任分享表示，感恩有「志為人醫守護愛」節目，讓護理人員看到大醫王們的另外一面，也讓參與節目播出的護理人員有了一段放鬆的時刻，可以專心的看著大醫王們背後的故事。

而節目的靈魂人物、三個月來幾乎沒時間吃晚餐的執行製作人林大欽分享表

示：「一個人做不了什麼事，都是團隊一起完成的。只要大家集合在一起，我們就可以做很多事。」

最後分享的梁忠詔主任則預告了今晚最後一集的來賓是三個月來都當主持人的李毅主任。而後第二季的節目將交由台北慈院接棒了。

最後在節目開始前，現場推出了精舍師父們贈送的祝福，上面插著75，代表七十五集「志為人醫守護愛」節目圓滿交棒的奶油糕，在眾人同唱「無量壽福」聲中，分享溫馨無限的喜悅。



# 給觀眾的三封信

## 志為人醫守護愛在花蓮

內容提供 / 林大欽 大愛電視台東部中心製作人  
攝影 / 陳其暉、曾慶方、楊國濱

### 第一封信： 照顧病苦的悸動與不捨

電視螢幕前出現一個身穿粉紅色衣服的青春女孩、有些些左右臉不對稱的她捶胸哀泣，畫面後方一個忙碌的身影說著：「好好好，媽媽好了……好啦，好啦，不要哭啦，我也很急，我收一下東西啊……」這樣的女孩如果是我們的親人，我們是否會覺得心裡好疼？她

的名字叫做舒安，今年十九歲。先天性的疾病讓她的智力停留在兩歲階段，母親林美瑗照顧她十九年，卻依然帶著笑容，甚至還站出來從事社會福利工作，幫助其他需要早期療育的孩子。這樣一個三餐需要餵食、行動一定要靠別人支撐，和她對話只能阿嗚阿嗚、或不停哭鬧的孩子，如果是我們最親的家人，我們的人生會像美瑗一樣，依然無怨無悔的視舒安這個慢飛天使為我們家庭的光



護理部團隊雖然沒有出現在螢光幕前，卻每晚到節目現場報到，為受訪者與接聽團隊加油打氣。林欣榮院長每集必到（右五），王立信副院長受訪（右四），陳英和院長（右三）也來共襄盛舉。



小兒科朱家祥主任

榮嗎？在「志為人醫守護愛」這個節目裡，有太多像舒安這樣的故事……

恩慈是一名罹患先天性巨腸症的七歲孩子，照顧她的醫師都說，如果不是恩慈的媽媽日以繼夜的眷顧與付出，恩慈早該回去天堂老家了。四歲的凱翔是一個重度癲癇的孩子，當所有人都放棄治療時，唯一不放棄的只剩下他的父母；面對這樣四肢癱軟、智力受損、眼看著未來不知何去何從的迷茫人生，也只有凱翔的父母還能笑的出來。「不要不好意思啦。伸伸懶腰。」媽媽邊說邊帶著凱翔做運動。小孩子令人悲憐，那罹患不治之症的大人，



肝膽腸胃科胡志棠主任(左)





關山慈院潘永謙院長

又會是如何看待自己的人生呢？

福君，一名血癌病友，化療化去了她一頭迷人的秀髮，看著自己孩子的天真，她和孩子相擁而泣，因為她不知道老天爺願意給她多久的時間，和孩子在人間相聚。秀英，乳癌末期患者，現在已經住在天堂的彼端；但在那之前，當醫師宣判她只剩下三個星期的生命時，從小在南澳漁村長大的秀英，那一天向花蓮七星潭的太平洋大海，為自己和女兒的幸福，許下了這輩子最後的願望。

躺在病床上的是緊急進出醫院八次，現在還正不斷吐血、年紀超過九十歲的徐嬌妹阿婆。阿婆的一生，就是一個標準客家人克勤克儉的榜樣。那一天，肝膽腸胃科主任胡志棠醫師說阿婆大概是撐不住了，阿婆的女兒、兒子、媳婦，

甚至是照顧的外籍看護，在加護病房外頭，全身抽噎的留下了融化冰河那般晶瑩剔透的熱淚。

病苦，是人生最終極的苦難，卻往往將人們帶向生命的谷底時，給了人們反省的力量。我們總是在谷底掙扎，希望奇蹟能夠降臨。但不論是九十多歲的阿婆，還是十九歲的舒安，這些故事裡的主角卻用病苦降臨自己的身軀，讓圍繞他們周圍的人，啟發了人生那發光發熱的動力。照顧病苦者的那一份悸動與不捨，就是志為人醫這個節目寫給觀眾的第一封信。

## 第二封信： 回憶過往、細數溫柔的時光

「媽媽很高興，媽媽生你很美光

榮，你可以為社會人群造福，這是媽媽第一個希望。媽媽……一早三柱香拿起來，是求你的平安。第一身體要平安，才能救別人。媽媽也祈求你做心導管，給病患一帆風順快回春，這就是媽媽的希望……」畫面出現花蓮慈院王志鴻副院長母親對著鏡頭說出他對孩子的叮嚀與祝福，「去慈濟，這是你的福，也是媽媽的福。媽媽也要當你的靠山陪你走，也老了啦，做得到的範圍，你不用煩惱，媽媽都會自己照顧自己，照顧得很好。媽媽時間會自己調整，你安心啦。你好好守你自己的職業，你自

己安心的做，跟上人，媽媽很感恩，感恩……」看著七十多歲母親佝僂著瘦小的身子拉著比身形還龐大的廢紙箱做回收的背影，聽到母親聲聲的囑咐與交代，為自己感到驕傲，卻又知道人生苦短那百般不捨的言語，王志鴻，一個五十多歲的中年人，瞬間由一名醫學中心的副院長變成只能用雙手緊抓著自己大腿、任憑淚水在眼眶打轉的孩子。小時候，我們總嫌父母管的太多，青春期的我們又嫌父母實在很囉唆，十八歲成年之後，我們又急著為自己的前途與工作積極打拼，求頭角崢嶸，但有誰曾

豪邁爽朗的骨科于載九主任(左三)透過鏡頭，羞赧地對家人表達愛。



在花蓮慈院二十週年院慶該集節目，慈院五院的院長齊聚節目現場，拿起話筒親自解答民衆的健康諮詢。



經很認真的想起這一輩子，父母為我們付出了多少。

在志為人醫的錄影現場，左邊的座位是受訪來賓的位置，當每位來賓坐上了這張椅子時，就像坐上了一部時光機，細數一生的前塵過往，也只有在這短短幾分鐘的時光裡，驀然回首赫然發現，父母在我們內心的最深處，竟然是如此的重要而不可撼動。章淑娟，一位護理學的博士，慈濟醫學中心的護理部主任，對著鏡頭懇求父母原諒她的不孝。許美玉，傷口護理師，她用眼淚代替父親往生時，那來不及見到最後一面的遺憾與感傷。陳宗鷹，麻醉部主任，他哽咽的無法言語，因為他想起父親用竹簍背起鳳梨的背影，如何養育他度過窮苦的童年，如何期待他鷹揚千里的似錦前程，就在他可以報效親恩時，父親卻撒

手人間，飄然而去。胡志棠，肝膽腸胃科主任，想起母親撿破爛一籬筐一籬筐的論斤計兩為他攢下讀醫學院的高額學費，他無語的默默低頭，感念親恩。當然，當我們有了自己的孩子，就更能體會出父母那哀哀劬勞的辛酸苦楚；潘永謙，關山慈院的院長，當他看到自己盼了十多年的孩子出世後，竟然得全身插滿管線住進加護病房的保溫箱，「男兒有淚不輕彈」再也不適用在他身上。于載九，骨科主任，因為太忙而被孩子抱怨「爸爸，你好陌生！」這樣的話語于載九啞口無言的鼓起他這一輩子最大的勇氣，在鏡頭前，很小聲很小聲的、羞澀的，說出了「我愛你們」，這段完全不符合他平日爽朗豪邁的纖細言語。

其實，在我們每個人的心中，都有一部時光機，與坐上節目這張椅子沒有任

何關係，而是因為回憶過往、細數溫柔的時光，是我們可以送給自己這一生最好的禮物。也是志為人醫這個節目希望寫給觀眾的第二封信。

### 第三封信： 醫護協力 守志邁向未來

忙成一團的景象，是志為人醫製作團隊這段日子每天的生活。其實很像我們小時候常玩的一種遊戲「老師說」，發號施令的人可以決定所有參與者作出哪些一致的規定動作。在志為人醫這個節目裡絕大部分時間都是主持人「李毅說」。

李毅是花蓮慈院麻醉科醫師與品質管理中心執行長，三個多月前承擔了節目主持人的工作。所有人都發現，李毅的

話真的很多、而且很經典，不只在節目上，也在各種幕後的工作裡。

舉幾個例子吧，就像李毅總是說，當醫師不需要頂尖的天才，唯一的條件就是要「夠勤勞」。的確，在節目的前期製作工作中，訪談來的資料研究都一致支持這樣的說法。因為夠勤勞的醫師，就能不斷的鞭策自己。現任院長林欣榮和名譽院長陳英和，就是這種等級的人物。

李毅還說，當醫師的最怕一件事——「目光如豆」。果然，當我們在編排節目素材時，發現好的醫師一定會有另外投入的天空，像耳鼻喉科徐莉萍醫師，喜歡挑戰台灣百岳，形容自己簡直得了山癌。但徐醫師那向大山學習到的謙卑，卻都回饋到病友的身上。



主持人李毅醫師化身為最後一集的主角，而由第一集的主角復健科梁忠詔主任擔任主持。



玉里慈院牙科蔡宗賢醫師(後右二)上節目受訪，張玉麟院長(前左)也來接現場來電。後右一為花蓮慈院牙科黃銘傑主任。



節目製作團隊的用心策劃、抽絲剝繭了解醫護同仁的心路歷程，讓節目內涵豐富精采。

護理人員來上節目，李毅很真誠的說，「我想，醫院裡如果沒有護理同仁，那所有的醫療行為都無法執行。」這句話不是真理，卻很實際。製作團隊在剪輯畫面時，發現護理幾乎包辦了所有手術之外的照護工作。李毅曾經很認真的說，事前與病友溝通如果是一兩，往往抵得過事後和家屬溝通一公斤的力氣。當製作團隊出機拍攝外景作業時，我們發現，感恩醫師的病友都喜歡醫師和他們真誠的溝通，像林文昌，這位癌症末期的病友，就和李仁智醫師熟識到李醫師瞞著太太將花生糖偷藏在辦公室的哪個角落他都知道。

當天節目結束後，有一句話李毅天天說，「大家先別走，吃點東西吧。」花蓮慈院為了體貼所有工作團隊的辛勞，從第一集到第七十五集，都會準備點心

幫團隊補充體力。

當然，每天節目開場時，李毅一定會說，「介紹今天接聽call in 電話的八位醫師，這是一個服務觀眾的專線，回答每一位諮詢健康的病友，他們滿腹的疑問，節目進行的半個小時裡，那熱絡的電話線其實是一場最美麗的『空中義診』。」

私底下，李毅總會和大愛台同仁說些笑話，但他回家前總會說，「謝啦，明天見。」

的確，天下沒有不散的筵席，但曲終人散之際，我們總要記得，每一件事的完成，都是一群團隊的默默貢獻。所以當我們回顧過往，就是要讓站在當下的我們，有了面對未來的前進方向。這是志為人醫節目希望呈現給觀眾的第三封信。



下了節目，每個人都顯露本性，有的活潑俏皮、有的羞澀如故、還有的保持酷樣。圖中藍衣者為美國教授喬兒·潘迪卡女士，她特別來為自己的學生護理部章淑娟主任加油打氣。

# 志為人醫守護愛在台北

文、攝影 / 陳世財

大愛電視台新一季「志為人醫守護愛」節目，規劃六十五集，於慈濟醫院台北分院再出發。全新內容，十月二日晚間九點三十分正式登場，三十分鐘，現場實況播出。

## 雙主持 引動大愛熱線

節目內容主打醫療團隊，主持人從原有一位獨挑大樑轉型為雙主持，第一集由神經外科主任郭夢菲醫師及皮膚科

王淳樺醫師一起通力合作，引動大愛熱線，邀觀眾一同探索生命密碼的奧妙。

台北慈院院長蔡勝國也親自坐鎮，領著醫療團隊緊守著錄影現場的電話熱線，快速、誠懇、詳盡的回答民眾洽詢電話。節目第一集主題為「愛無止境，讓威利父母喘息」，邀請小兒科醫師蔡立平、社工師楊惠儀等醫療團隊，以及威利寶寶媽媽陳美鈴女士，一起到現場分享小胖威利寶寶不為人知的喜與悲……

台北慈院接手新一季志為人醫守護愛節目，全院動員起來，幕前幕後熱鬧滾滾。



## 全院幕後總動員 總務室熱力四射

節目開播後，幕前幕後都精彩。台北慈院全體總動員，醫療團隊緊上發條，行政單位負責打氣，志工媽媽爸爸們自掏腰包，備好點心，有甜有鹹有冷有熱，為工作團隊加油，溫暖每個人的胃腸。「輕鬆喔！放輕鬆」，林碧玉副總執行長趕在節目開播前，也親到現場，一一對著上節目的大醫王和白衣大士寒暄，不斷叮嚀大家別緊張。這一晚可熱鬧，大大小小相機閃光燈此起彼落，慈濟人搶著紀念這一天。主持人皮膚科醫師王淳樺及神經外科主任郭夢菲首次攜手合作，默契卻十足！彩排期間，彼此

原本都擔心會滿地找螺絲，沒想到鏡頭一帶過來，正式登上螢幕，兩個人有說有笑，直到落幕，一路流暢。導播一喊卡，觀眾席上喝采聲轟天響，差點掀屋頂。很快地，粉絲趕緊捧來兩束花表祝福。

這時候，反倒醫院大家長蔡勝國院長靦靦了起來，不多話，靜靜在一旁憨憨笑著。瞭解他的人，都知道：院長又感動不已了！每逢撼動人心的情景，他總是這一號表情，一時間成了悶葫蘆，表面安靜，心中很澎湃。

為了籌畫新一季「志為人醫守護愛」節目，蔡勝國院長瘦了一圈，腦袋瓜兒難得休息。主秘喬麗華像陀螺，跟著他一起打轉。動力一起，大愛電視台伙伴、醫護及行政同仁跟著連動，滾了起來。就這樣，激出燦爛的火花。

## 空中義診熱線不停

負責接電話的醫療團隊陣容堅強。院長蔡勝國、副院長張耀仁、徐榮源，以及大醫王共十位，親自握起話筒解答困惑。節目一開始，主持人才剛向電視螢光幕前的觀眾們問好，熱線就湧來；就算節目都休息了，話筒還放不下來。

醫療團隊中，一字排開在大醫王後面的，是最特別的一群白衣天使，她們來自台中潭子分院，大家在台北慈院見習，你我一家



新一季的志為人醫守護愛，台北慈院絞盡腦汁只為讓觀眾耳目一新，除了雙主持之外，連背景與擺設都能呈現出台北慈院的溫馨與活力。(右為蔡勝國院長)





節目現場直播中，刻意安靜的現場醞釀著一股熱情興奮的氣氛，一旁的觀眾看的十分專注。

親。「咻——碰、咻——碰，你們真的很棒！」節目收播，大醫王和白衣大士們準備離開攝影棚，總務室同仁邀醫護及行政同仁在走廊上排出一條長龍，看誰來就趕緊鼓掌，先來一段「愛的鼓勵」，接著獻上祝福。利時「感恩」聲洋溢，彼此互道「幸福」，相邀明天再來。

### 患者親臨現場 台北鋪出星光道

特別的是，每一集節目都邀請患者或是家屬來到現場現身說法，慷慨地將罹病與就醫經驗分享給觀眾；而他們也提到，之所以能夠安心接受治療，醫師扮演著非常重要的角色。例如蘇旺裕醫師及常佑康醫師不僅讓臨



節目開始前與結束後，一條星光大道的人潮給參與節目的醫護同仁最大的鼓勵。

陣逃跑的陳先生願意動手術，還扮演著心理醫師的角色讓他卻除層層心理障礙……

近幾天，台北慈院越夜越有活力。因為「志為人醫守護愛」節目重回台北慈院後，每到夜裡節目開播前到收播後，位於急診室旁的攝影棚，熱鬧滾滾。行政同仁更是力挺到底，時間一到，自動沿著走廊一字排開，見到大醫王路過，個個高舉雙臂，顫動指頭，形成星星閃耀，口中高聲讚嘆，就這樣，鋪出了一條「星光大道」。

值得一提的是，十月三日起負責接電話的醫療團隊，除了三位院長副院長，其他大醫王都是生面孔。原來，這是院長室的用心，刻意安排新進醫師一起上場，一來熟悉環境，二來讓觀眾朋友多

認識，看看台北慈院新血陣容真堅強，拔苦予樂，不落人後。

## 醫護傾囊 精采呈現每一天

護理團隊也是要角之一，往後每逢星期五晚間，觀眾可透過節目了解到護理人員的護理職涯背後的付出。緊接著的每一天，都有令人驚艷的安排；包括雙十國慶出現的主角是小兒科專門負責新生兒照護小寶寶的趙露露醫師，她平常不辭辛勞，有個外號叫「7-11」節目中，除了她「本尊」老神在在，雙胞胎姊妹另一位趙醫師也大駕光臨；神經外科陪伴腦瘤兒的點滴、小兒加護病房的慈濟寶寶回娘家……

台北慈院的精采點滴持續上演中……



大林慈院第一季的志為人醫守護愛，由獲得金鐘獎提名的簡守信副院長，護著螢幕新鮮人神經內科傅進華醫師共同主持。